Curnadgsl. IIpeodpaszoBanus. sin-cos (popma
[peacTaBJIeHUA

Juis1 mpeacraBjieHUs B TAKOU ¢opMe 3anuiemM
a 2 .
s(t) = 70 + > (a, cos(kot)+ b, sin(kwt)).
k=1

e o1 = 2w/T — Kpyropasi 4acrora, a KpaTHbie 4acTOThbI —
2ApMOHUKU, KOI)puyuenmol 2apmMOHUK PACCYUMbIEAIOMCA
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CuruaJjanl

Ecnu dyHKUMS SBISIETCS Y€THOM, TO BCe bx OyayT paBHBI HYIIO U B
(dopmysie OCTaHYTCS TOJIBKO KOCHHYCHBIC CllaracMbIE.

A eciu HeyeTHas — TO OCTAHYTCAA JIMIIb CHHYCHBIC COCTABJIATOIIINC.

Ota ¢opma npenacrasicHus psaga Oypbe UMeET JBE COCTABISAIONINE, A B
sewecmeerHnoll popMe 3a CUCT TPUTOHOMETPHUYCSCKHUX MPEOOpa3OBaHUM
MBI MOJKEM TPaHC(OPMUPOBATH B CICAYIOIIUNA BU/:

s(t) = 922 +3 A, cos(hayt + ).
k=1

Ecnu QyHKUMS SBISETCS YETHOW, TO 3HAYCHHS (Pa3bl MOTYT MPUHUMATh
TONBKO JBa 3HadueHHUE 0 ¥ T, a €CIIM HEYETHAsA — BO3MOXXHbBIC 3HAYECHUS
¢a3nl paBHBI £7/2.

Bonpoc: kak 0yoem npeocmaesnena 3anuce paoa Oypve 6 KOMNIAEKCHOU
Gopme?



IlpuMepbl pa3jiokeHus CUTHAJIOB B psaa Pypbe

ITocaenoBaTe IbHOCTH IPAMOYIO/JIbHBbIX CUTHAJI0B
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Tak kak mpuUBEECHHBINA CUTHAN SIBJIACTCA YETHOU (PYHKIIMEHN, TO 3aMUIIIEM
sin-cos dopMy psga Dypre:
T/2
a, = 2 _[ Acos [g—?ﬁtjdt -% (It—kEJ
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Eciu ucnonp30BaTh CKBAXXHOCTH ¢ TOCIIEA0BATEIIbHOCTH UMITYJILCOB B
dopmyy, TO TOTYUYHUM CHEAYIOUINNA BUJ (DOPMYJIIbI
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IlpuMepbl pa3jiokeHus CUTHAJIOB B psaa Pypbe

OTMeTuM, 4TO MpH Takoh (popMe 3arucH, 3HaY€HUE TOCTOSHHOTO
cJIaraeMoro psijia paBHO

a, A _At

2 q T npu x—0, sin(x)/x—1.
3anuiiem MmocJieI0BaTEIbHOCTh B BUAE psijga Dypbe ¢ yueTom
BBILIICU3JIOKEHHOTO
s(t)——-+z (nk] COS (%tj
k=1 nk q T
AMHJII/ITyI[BI rapMOHUYECKUX CUTHAJIOB 3aBUCAT OT HOMEpPa FapMOHHUK I10
3aKOHY , SIN(X)/X U OPEACTABIECHO HA PUCYHKE B BUJE JICTIECTKOB.
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IlpuMepbl pa3jiokeHus CUTHAJIOB B psaa Pypbe

OTMeTMM  BaXHO€  CBOWCTBO  CIIEKTpa  MOCJIEIOBATEIbHOCTH
MPAMOYTOJIBHBIX UMITYJIBCOB — B TAKOM CIIEKTPE OTCYTCTBYFOT TaPMOHUKHU
C HOMEpaMH, KpaTHbIMU CKBAKHOCTH.

PaccTosiHue mo 4acToTe MEX1y COCEIHUMHU FapMOHUKAMU PaBHO YaCcTOTE
CleI0BaHUs UMITYJIbCOB - 27/T. IllupuHa JIEeCTKOB CIIEKTpa paBHA 27/T.
To ecTh — YeM KOpOYe CUTHAJI, TEM IHPE ero cuexkrp!!

Meanap

YacTHBIM ciiy4aem NpsAMOYTOJIBHOTO CUTHAJA SBJISETCS MEAHP — CUTHA
IPSIMOYTOJIBHOM (DOPMBI CO CKBaXXHOCTh PABHOM 2.
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IlpuMepbl pa3jiokeHus CUTHAJIOB B psaa Pypbe
Meanap
Ecin g = 2, To MOXKHO 3alACaTh CICAYIOMIEE BhIPAKCHUE

(A, k=0,

i (rh/2) 0, k=2m, m=0,
sin (n 24
:A.__.._...._..........=< -,
a, rk/2 7 k=4m+1,

L T
e nm — IIPOU3BOJIBHOC LCJI0C YHUCIIO.

BugHo, 4Tto B CHEKTpe [JaHHOIO CHTHaja IPHUCYTCTBYIOT TOJBKO
HeYeTHBIC TapMoHMKH. IIpencraBimenue Meanapa B Buae psaga Dypee
3aIyIIeM CJICAYIOIUM 00pa3oM

A 24 21 1 2nj1 [2n] J
o N 2 2t l-Z—cos| 3=—t|+=cos|5=t|-...]|.
s(t) 2+ﬁ(cos(TJ 3 ( T = T
l'apMOHI/IIIGCKHC coCTraBJArOIInueC, M3 KOTOpBIX CKJIaJAbIBACTCA MeaHz[p,

UMEIOT aMIUIUTY/bI, OOpaTHO MPONOPIIMOHATIbHBIE HOMEpPAM IApPMOHHUK, U
yepeayomecs 3HaKu.



IlpuMepbl pa3jiokeHus CUTHAJIOB B psaa Pypbe
IIn/1000pa3HBIA CUTHAJ U TPEYI0JbHbIN CUTHAJI
JlomamHee 3aganue!!!



IIpeoOpa3zoBanue Pypne



